
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

        VIVER EM SÃO PAULO: 

    QUALIDADE DE VIDA 

SÃO PAULO - SP 

DEZEMBRO DE 2023 

JOB0342



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO Levantar as percepções dos paulistanos acerca da qualidade de vida na cidade. 

LOCAL São Paulo - SP. 

PERÍODO DE CAMPO De 01 a 18 de dezembro de 2023. 

UNIVERSO A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo. 

AMOSTRA  Representativa da população do universo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade de São Paulo, com o objetivo de 
 permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino. 

GRUPOS DE IDADE: 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, 60 anos e mais. 
INSTRUÇÃO - Ensino Fundamental; Ensino Médio; Superior. 
CLASSE SOCIOECONÔMICA: A; B1; B2; C1; C2; D/E. 

  CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
  FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: CENSO 2010, PNADC 2020. 

PONDERAÇÃO Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS Foram realizadas 800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS Online (painel de internautas) e por meio de coleta face-a-face domiciliar, utilizando questionário elaborado de acordo com os objetivos da 
pesquisa. 

CONTROLE DE
QUALIDADE  Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela  

 para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes  
    estão ou não prestando atenção no questionário. 



 
 

PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 . TOTAL 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE - 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 59 anos; 60 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE                               - Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 . RENDA FAMILIAR  
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 
 
                           . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL - Classe A/ B; Classe C; Classe D/E. 
 
 . RAÇA/ COR  - Branca; Preta/ Parda; Outras. 
 
 . RELIGIÃO - Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 
 
 . REGIÃO - Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 
 
 . OCUPAÇÃO - Ocupado; Não ocupado. 
 
 . POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA  
   COM ALGUÉM QUE TENHA  
   DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
   INTELECTUAL OU MENTAL - Eu mesmo/ Alguém do domicílio/ Alguém que convive ou se relaciona; Não. 
 
 . AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA 
   NOS ÚLTIMOS 12 MESES - Melhorou muito/ Melhorou um pouco; Ficou estável; Piorou um pouco/ Piorou muito; Não sabe/ Não respondeu. 
 
 . AVALIAÇÃO DA ATUAL 
   ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima; Não sabe/ Não respondeu. 
 
 . AVALIAÇÃO DA CÂMARA  
   MUNICIPAL DE SÃO PAULO - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima; Não sabe/ Não respondeu. 
 
 
    OBSERVAÇÕES               - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
                               - As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
                                 leitura/análise dos resultados. 



     RESULTADOS 



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

100% 47% 53% 17% 20% 20% 23% 21%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO 

RESPONDEU

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 181 270 349 156 197 336 111

800 199 276 325 164 203 333 100

100% 25% 35% 41% 20% 25% 42% 12%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 302 437 61 395 376 29

800 297 442 61 391 382 26

100% 37% 55% 8% 49% 48% 3%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

100% 41% 22% 12% 25% 4% 10% 19% 35% 32%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    Perfil dos entrevistados

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

100% 20% 80% 61% 40%

Página 5



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

12% 13% 11% 19% 18% 8% 8% 9%

18% 20% 17% 23% 22% 16% 22% 10%

47% 48% 46% 39% 45% 51% 44% 55%

14% 12% 16% 17% 9% 13% 18% 14%

8% 6% 9% 2% 6% 10% 8% 12%

0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

12% 14% 15% 8% 14% 12% 10%

18% 12% 22% 19% 17% 21% 19%

47% 59% 43% 44% 39% 47% 53%

14% 6% 13% 21% 23% 12% 10%

8% 10% 6% 8% 7% 8% 7%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

12% 10% 13% 17% 9% 15%

18% 18% 19% 14% 19% 16%

47% 40% 51% 55% 44% 51%

14% 24% 9% 8% 20% 9%

8% 8% 8% 7% 8% 8%

0% 1% 0% 0% 0% 1%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

12% 10% 15% 20% 8% 6% 9% 12% 15% 10%

18% 16% 21% 21% 19% 25% 13% 18% 18% 20%

47% 52% 49% 31% 46% 33% 52% 45% 49% 47%

14% 13% 10% 17% 19% 23% 19% 19% 12% 11%

8% 8% 5% 12% 7% 12% 7% 4% 6% 11%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

12% 12% 11% 11% 13%

18% 20% 18% 19% 17%

47% 43% 49% 47% 47%

14% 14% 14% 15% 13%

8% 11% 7% 6% 10%

0% 0% 0% 1% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Melhorou muito

Melhorou um pouco

Ficou estável

Piorou um pouco

Piorou muito

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

12% 28% 11% 6% 26% 15% 8%

18% 21% 19% 17% 14% 22% 16%

47% 41% 52% 44% 48% 50% 44%

14% 6% 12% 21% 10% 10% 19%

8% 4% 6% 12% 3% 3% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, ou não sairia 
de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

60% 61% 59% 53% 58% 63% 63% 59%

40% 39% 41% 47% 42% 37% 37% 40%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, ou não sairia 
de São Paulo?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

60% 49% 58% 68% 67% 57% 58%

40% 51% 42% 32% 33% 43% 42%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra 
cidade, ou não sairia de São Paulo?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

60% 66% 57% 47% 63% 57%

40% 34% 43% 53% 37% 43%

0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, ou não sairia de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

60% 55% 56% 74% 64% 52% 69% 62% 60% 56%

40% 45% 44% 26% 36% 46% 31% 38% 40% 44%

0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, ou não sairia de São Paulo?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

60% 63% 59% 62% 56% 49% 59% 76%

40% 37% 41% 38% 44% 51% 41% 24%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, ou não sairia de São 
Paulo?

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Sairia

Não sairia

Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

60% 45% 55% 73% 33% 55% 69%

40% 55% 45% 27% 66% 45% 31%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

19% 20% 18% 24% 16% 19% 15% 21%

50% 53% 47% 56% 55% 39% 55% 45%

24% 22% 25% 12% 25% 36% 23% 22%

8% 5% 10% 8% 4% 6% 8% 12%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

19% 28% 22% 10% 17% 21% 22%

50% 45% 53% 50% 49% 52% 51%

24% 22% 19% 29% 26% 21% 20%

8% 5% 6% 11% 8% 5% 7%

Página 19



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

19% 10% 24% 23% 14% 23%

50% 53% 47% 51% 51% 50%

24% 28% 22% 19% 26% 21%

8% 9% 7% 6% 9% 6%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

19% 20% 23% 20% 12% 6% 7% 27% 19% 19%

50% 48% 53% 41% 54% 41% 52% 46% 53% 49%

24% 25% 16% 28% 26% 42% 25% 21% 24% 22%

8% 7% 8% 10% 8% 12% 15% 6% 4% 10%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

19% 23% 18% 17% 22% 25% 18% 13%

50% 50% 50% 52% 47% 50% 53% 43%

24% 21% 25% 23% 24% 19% 21% 36%

8% 5% 7% 8% 7% 6% 8% 8%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

19% 58% 16% 6% 44% 22% 12%

50% 27% 62% 48% 47% 59% 47%

24% 6% 16% 40% 4% 12% 36%

8% 9% 6% 6% 5% 7% 6%

Página 23



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

13% 14% 12% 19% 11% 8% 12% 17%

53% 57% 49% 54% 58% 53% 52% 48%

30% 25% 34% 19% 27% 36% 33% 30%

4% 4% 4% 7% 4% 3% 2% 5%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

13% 16% 19% 7% 14% 12% 15%

53% 51% 52% 54% 51% 61% 53%

30% 32% 25% 32% 30% 24% 31%

4% 1% 3% 7% 5% 3% 1%
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SÃO PAULO - SP

  P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

13% 8% 15% 24% 9% 16%

53% 53% 54% 46% 55% 52%

30% 32% 28% 30% 31% 28%

4% 7% 3% 0% 4% 4%
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SÃO PAULO - SP

   P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

13% 13% 19% 19% 7% 11% 9% 14% 12% 16%

53% 52% 54% 48% 56% 41% 44% 56% 50% 59%

30% 33% 23% 29% 31% 42% 43% 24% 34% 23%

4% 3% 4% 4% 6% 6% 5% 6% 4% 3%
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SÃO PAULO - SP

    P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

13% 22% 11% 12% 15% 23% 10% 7%

53% 49% 54% 56% 49% 48% 59% 46%

30% 27% 31% 27% 33% 25% 26% 44%

4% 1% 4% 5% 3% 3% 4% 3%
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SÃO PAULO - SP

     P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

13% 40% 12% 4% 39% 19% 5%

53% 43% 65% 45% 47% 59% 50%

30% 11% 20% 49% 7% 19% 42%

4% 6% 3% 1% 7% 3% 2%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos culturais, etc.).

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

13% 13% 12% 15% 14% 12% 11% 11%

43% 46% 40% 53% 52% 37% 40% 35%

37% 35% 40% 24% 31% 45% 43% 40%

7% 7% 8% 7% 4% 5% 6% 14%

Página 30



IPEC
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SÃO PAULO - SP

 P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos culturais, etc.).

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

13% 13% 16% 9% 12% 12% 14%

43% 37% 44% 46% 49% 46% 41%

37% 41% 34% 37% 33% 33% 39%

7% 9% 5% 8% 5% 8% 6%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos 

culturais, etc.).

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

13% 9% 15% 16% 10% 13%

43% 45% 43% 34% 44% 43%

37% 38% 36% 43% 38% 37%

7% 8% 7% 7% 7% 7%
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SÃO PAULO - SP

   P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos culturais, etc.).

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

13% 14% 14% 17% 8% 18% 5% 17% 11% 14%

43% 40% 46% 39% 47% 37% 44% 46% 40% 45%

37% 40% 27% 38% 41% 38% 43% 31% 41% 35%

7% 5% 14% 6% 5% 6% 8% 6% 8% 7%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos culturais, etc.).

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

13% 17% 12% 13% 12% 22% 9% 6%

43% 44% 43% 45% 39% 47% 43% 38%

37% 34% 39% 35% 41% 26% 39% 49%

7% 5% 7% 7% 8% 5% 9% 6%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, eventos culturais, etc.).

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

13% 43% 9% 4% 36% 18% 6%

43% 35% 52% 39% 37% 52% 38%

37% 14% 31% 55% 17% 24% 51%

7% 8% 8% 3% 10% 6% 5%
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SÃO PAULO - SP

P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras esportivas, etc.).

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

16% 19% 14% 24% 17% 13% 12% 18%

49% 49% 49% 53% 51% 51% 51% 39%

31% 29% 33% 20% 30% 34% 35% 36%

4% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 7%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras esportivas, etc.).

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

16% 21% 20% 10% 17% 16% 18%

49% 41% 56% 47% 45% 50% 49%

31% 37% 21% 37% 33% 30% 31%

4% 1% 3% 6% 5% 3% 2%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras 

esportivas, etc.).

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

16% 11% 18% 29% 13% 19%

49% 47% 50% 46% 49% 48%

31% 37% 29% 25% 33% 30%

4% 5% 3% 0% 4% 3%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras esportivas, etc.).

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

16% 15% 25% 18% 11% 12% 9% 20% 16% 17%

49% 49% 48% 40% 54% 45% 43% 52% 46% 52%

31% 34% 24% 39% 30% 39% 41% 24% 35% 28%

4% 3% 3% 3% 5% 4% 7% 4% 2% 3%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras esportivas, etc.).

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

16% 22% 15% 15% 18% 29% 11% 11%

49% 47% 49% 49% 49% 43% 54% 45%

31% 29% 32% 32% 31% 25% 30% 43%

4% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Espaços públicos (parques, praças, quadras esportivas, etc.).

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

16% 50% 14% 4% 50% 21% 9%

49% 39% 57% 46% 36% 58% 45%

31% 9% 25% 48% 12% 18% 43%

4% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

Página 41



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Transporte público.

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

14% 15% 13% 16% 14% 10% 12% 20%

51% 53% 49% 59% 53% 45% 56% 41%

31% 28% 34% 23% 31% 41% 29% 31%

4% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 8%
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SÃO PAULO - SP

 P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Transporte público.

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

14% 21% 16% 9% 17% 14% 14%

51% 46% 56% 49% 47% 59% 53%

31% 28% 25% 37% 33% 24% 31%

4% 5% 3% 4% 4% 4% 2%

Página 43



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Transporte público.

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

14% 10% 16% 22% 12% 15%

51% 50% 51% 51% 52% 51%

31% 35% 29% 25% 33% 29%

4% 5% 4% 2% 3% 5%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

   P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Transporte público.

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

14% 17% 17% 15% 7% 14% 14% 17% 13% 14%

51% 48% 56% 44% 53% 43% 52% 53% 48% 53%

31% 30% 22% 38% 37% 40% 32% 26% 34% 29%

4% 5% 5% 2% 3% 4% 1% 5% 5% 4%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Transporte público.

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

14% 18% 13% 13% 17% 22% 12% 9%

51% 57% 49% 52% 48% 53% 54% 42%

31% 21% 34% 31% 32% 22% 31% 44%

4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 6%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Transporte público.

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

14% 47% 12% 3% 44% 17% 6%

51% 39% 59% 48% 45% 57% 48%

31% 8% 26% 47% 5% 23% 42%

4% 5% 3% 2% 6% 3% 3%

Página 47



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza urbana, etc).

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

18% 19% 17% 23% 18% 13% 18% 22%

54% 55% 53% 54% 54% 55% 58% 48%

25% 24% 26% 20% 26% 30% 21% 27%

3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3%
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 P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza urbana, etc).

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

18% 21% 19% 16% 23% 20% 17%

54% 48% 59% 54% 48% 58% 55%

25% 30% 18% 27% 26% 18% 27%

3% 1% 4% 3% 3% 3% 1%
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  P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza 

urbana, etc).

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

18% 17% 18% 23% 17% 18%

54% 55% 54% 48% 53% 56%

25% 25% 25% 28% 27% 24%

3% 3% 3% 0% 3% 3%
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   P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza urbana, etc).

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

18% 17% 23% 21% 15% 6% 8% 22% 16% 24%

54% 52% 56% 54% 56% 55% 62% 50% 50% 59%

25% 29% 18% 24% 25% 34% 29% 25% 31% 16%

3% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 2%
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    P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza urbana, etc).

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

18% 23% 18% 18% 18% 28% 15% 13%

54% 50% 55% 55% 52% 48% 58% 54%

25% 24% 25% 24% 26% 21% 24% 32%

3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1%
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     P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, limpeza urbana, etc).

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

18% 53% 17% 6% 46% 22% 10%

54% 35% 62% 55% 45% 63% 53%

25% 11% 18% 38% 9% 12% 36%

3% 2% 2% 1% 1% 3% 1%
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P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Assistência social.

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

11% 14% 8% 17% 12% 6% 8% 12%

49% 52% 46% 50% 50% 51% 52% 41%

31% 27% 34% 23% 28% 33% 33% 34%

10% 8% 12% 10% 9% 10% 7% 13%
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 P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Assistência social.

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

11% 14% 15% 5% 11% 9% 12%

49% 46% 52% 47% 44% 58% 48%

31% 32% 25% 34% 33% 27% 31%

10% 7% 7% 14% 11% 6% 9%
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  P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Assistência social.

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

11% 6% 13% 16% 8% 13%

49% 48% 49% 50% 46% 51%

31% 32% 30% 29% 34% 26%

10% 14% 8% 5% 11% 9%
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   P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Assistência social.

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

11% 10% 15% 14% 6% 8% 2% 12% 11% 12%

49% 49% 52% 42% 49% 41% 38% 53% 49% 50%

31% 35% 20% 28% 34% 43% 42% 21% 32% 30%

10% 6% 12% 15% 12% 7% 18% 14% 7% 8%
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    P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Assistência social.

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

11% 14% 10% 10% 12% 20% 8% 4%

49% 45% 50% 51% 45% 45% 55% 42%

31% 33% 30% 29% 33% 28% 27% 43%

10% 8% 10% 9% 11% 8% 10% 12%
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     P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Assistência social.

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

11% 38% 8% 2% 40% 14% 5%

49% 42% 57% 45% 45% 60% 43%

31% 13% 24% 47% 7% 21% 42%

10% 8% 10% 7% 8% 6% 11%
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P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Habitação.

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

11% 12% 10% 13% 18% 6% 8% 10%

45% 49% 42% 56% 39% 46% 43% 43%

38% 36% 40% 25% 38% 42% 43% 39%

6% 4% 8% 7% 5% 7% 5% 8%
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 P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Habitação.

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

11% 13% 11% 10% 14% 7% 11%

45% 43% 52% 40% 44% 52% 44%

38% 37% 33% 43% 38% 36% 37%

6% 7% 5% 7% 3% 5% 7%
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  P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Habitação.

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

11% 10% 11% 16% 10% 11%

45% 40% 48% 41% 45% 45%

38% 42% 35% 39% 38% 37%

6% 7% 6% 4% 6% 7%
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   P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Habitação.

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

11% 10% 16% 6% 11% 7% 6% 12% 11% 12%

45% 43% 47% 47% 46% 43% 42% 51% 43% 45%

38% 42% 31% 38% 38% 45% 46% 30% 39% 39%

6% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 7% 8% 4%
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    P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Habitação.

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

11% 14% 10% 11% 11% 17% 8% 8%

45% 41% 46% 45% 44% 47% 47% 39%

38% 40% 38% 39% 37% 32% 38% 47%

6% 5% 6% 5% 8% 5% 7% 7%

Página 64



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Habitação.

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

11% 24% 12% 5% 29% 12% 7%

45% 50% 51% 37% 52% 57% 38%

38% 16% 33% 54% 10% 27% 51%

6% 10% 5% 3% 8% 5% 4%
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P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Geração de empregos.

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

8% 11% 6% 14% 13% 5% 4% 8%

48% 49% 48% 58% 51% 44% 47% 44%

36% 33% 39% 23% 28% 42% 45% 37%

7% 7% 8% 4% 7% 8% 5% 12%
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 P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento 
nas seguintes áreas em seu bairro? Geração de empregos.

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

8% 7% 11% 7% 10% 11% 8%

48% 51% 50% 46% 49% 51% 50%

36% 37% 33% 37% 35% 29% 37%

7% 5% 6% 10% 6% 8% 5%
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  P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum 
investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Geração de empregos.

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

8% 7% 9% 7% 8% 9%

48% 47% 50% 44% 48% 50%

36% 37% 34% 47% 37% 34%

7% 9% 7% 2% 8% 7%
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   P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Geração de empregos.

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

8% 9% 11% 11% 5% 7% 4% 11% 8% 9%

48% 47% 52% 40% 51% 43% 52% 58% 46% 45%

36% 38% 31% 35% 36% 41% 35% 23% 40% 38%

7% 6% 7% 14% 8% 9% 9% 8% 5% 8%
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    P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes áreas em seu 
bairro? Geração de empregos.

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

8% 14% 7% 9% 8% 18% 5% 3%

48% 45% 50% 49% 48% 47% 54% 38%

36% 34% 36% 36% 36% 30% 33% 51%

7% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 8%
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     P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou nenhum investimento nas seguintes 
áreas em seu bairro? Geração de empregos.

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito investimento

Pouco investimento

Nenhum investimento

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

8% 30% 7% 1% 27% 15% 2%

48% 47% 60% 38% 57% 54% 43%

36% 17% 26% 55% 12% 26% 48%

7% 5% 7% 5% 4% 4% 7%
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P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

7% 9% 6% 4% 7% 9% 10% 5%

7% 8% 6% 8% 10% 3% 6% 9%

11% 10% 13% 16% 11% 6% 8% 15%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 0%

1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

2% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 3%

1% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 2%

3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3%

9% 8% 9% 7% 7% 11% 11% 7%

6% 7% 6% 13% 4% 8% 5% 3%

5% 4% 6% 3% 5% 5% 7% 4%

2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 0%

5% 7% 3% 6% 7% 6% 5% 2%

3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 1%

23% 22% 24% 10% 22% 28% 24% 28%

13% 11% 14% 14% 10% 14% 11% 15%
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 P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

7% 9% 7% 7% 8% 9% 6%

7% 9% 8% 5% 9% 4% 9%

11% 15% 16% 5% 9% 10% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 2% 1% 5% 2%

1% 2% 1% 1% 0% 2% 2%

3% 2% 1% 4% 3% 1% 3%

9% 9% 9% 8% 8% 8% 8%

6% 4% 6% 8% 8% 8% 5%

5% 7% 5% 3% 3% 3% 6%

2% 0% 1% 3% 2% 2% 2%

5% 1% 5% 7% 7% 8% 3%

3% 2% 4% 2% 1% 3% 4%

23% 20% 20% 27% 24% 21% 21%

13% 13% 12% 13% 10% 11% 11%
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  P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

7% 8% 7% 7% 8% 7%

7% 5% 8% 10% 7% 6%

11% 6% 14% 14% 9% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 2% 0% 2% 1%

1% 1% 1% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 2% 0% 0%

2% 1% 3% 0% 2% 3%

1% 1% 2% 0% 1% 2%

3% 2% 3% 1% 2% 4%

9% 8% 8% 11% 9% 9%

6% 8% 6% 3% 8% 5%

5% 4% 5% 8% 4% 5%

2% 2% 2% 1% 2% 2%

5% 8% 4% 1% 7% 3%

3% 2% 3% 5% 2% 3%

23% 28% 19% 23% 24% 23%

13% 14% 12% 13% 12% 12%
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   P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

7% 6% 5% 7% 11% 4% 7% 6% 7% 9%

7% 6% 14% 5% 5% 4% 7% 8% 10% 4%

11% 13% 13% 14% 6% 6% 6% 13% 8% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

2% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 2% 3% 0%

1% 1% 0% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 2%

1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 0%

3% 2% 3% 1% 4% 5% 5% 4% 2% 1%

9% 7% 20% 3% 3% 2% 11% 10% 5% 11%

6% 8% 4% 8% 5% 2% 8% 3% 8% 6%

5% 6% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 7% 5%

2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 2%

5% 3% 5% 7% 6% 12% 13% 4% 4% 4%

3% 3% 1% 3% 4% 2% 0% 1% 4% 3%

23% 25% 14% 26% 26% 33% 26% 24% 19% 24%

13% 10% 11% 18% 15% 19% 8% 12% 15% 11%
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    P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

7% 8% 7% 9% 5% 5% 7% 11%

7% 8% 7% 6% 8% 11% 6% 5%

11% 14% 11% 10% 13% 14% 11% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

9% 11% 8% 8% 9% 4% 11% 8%

6% 4% 7% 7% 6% 5% 7% 8%

5% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 4%

2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 0%

5% 4% 5% 7% 1% 4% 6% 4%

3% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 1%

23% 17% 24% 21% 25% 19% 22% 32%

13% 9% 13% 12% 13% 14% 12% 11%
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     P.04A) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º lugar)

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

7% 6% 7% 9% 11% 10% 6%

7% 18% 6% 4% 22% 9% 2%

11% 27% 14% 2% 21% 17% 7%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 3% 2% 0% 3% 2%

1% 4% 1% 1% 0% 2% 0%

3% 2% 3% 3% 3% 2% 3%

9% 4% 10% 8% 6% 10% 8%

6% 4% 8% 7% 13% 7% 6%

5% 6% 5% 5% 4% 4% 6%

2% 1% 3% 1% 3% 3% 1%

5% 3% 6% 5% 7% 4% 6%

3% 4% 4% 1% 3% 4% 1%

23% 10% 16% 38% 3% 12% 36%

13% 6% 13% 11% 4% 9% 12%
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P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

13% 14% 12% 9% 14% 13% 17% 9%

17% 22% 13% 21% 21% 11% 17% 16%

21% 19% 22% 27% 21% 18% 16% 24%

2% 3% 2% 4% 3% 1% 0% 4%

3% 4% 3% 8% 2% 3% 1% 4%

2% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 4%

7% 5% 9% 8% 12% 4% 9% 4%

3% 4% 3% 7% 2% 2% 2% 3%

1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1%

6% 4% 7% 6% 9% 7% 3% 4%

5% 5% 5% 3% 6% 7% 3% 5%

6% 8% 4% 8% 7% 6% 4% 4%

16% 17% 16% 19% 12% 20% 17% 15%

16% 16% 15% 25% 15% 13% 17% 10%

14% 14% 14% 8% 14% 16% 23% 8%

6% 8% 4% 9% 7% 4% 7% 3%

11% 15% 7% 13% 12% 10% 10% 8%

7% 9% 5% 10% 12% 3% 6% 5%

23% 22% 24% 10% 22% 28% 24% 28%

13% 11% 14% 14% 10% 14% 11% 15%

Página 78



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

13% 15% 13% 10% 15% 11% 13%

17% 17% 24% 11% 20% 15% 19%

21% 24% 29% 12% 22% 17% 26%

2% 2% 2% 2% 2% 4% 2%

3% 4% 4% 3% 1% 5% 4%

2% 2% 3% 2% 3% 1% 3%

7% 9% 9% 5% 6% 7% 9%

3% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

1% 1% 2% 0% 0% 1% 1%

6% 3% 5% 7% 6% 8% 4%

5% 5% 6% 4% 5% 6% 4%

6% 5% 3% 8% 7% 7% 5%

16% 18% 16% 16% 17% 16% 17%

16% 11% 15% 19% 20% 20% 14%

14% 16% 14% 13% 12% 15% 16%

6% 2% 7% 7% 5% 9% 4%

11% 3% 9% 16% 20% 12% 4%

7% 8% 8% 5% 10% 5% 7%

23% 20% 20% 27% 24% 21% 21%

13% 13% 12% 13% 10% 11% 11%
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  P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 
3º lugares)

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

13% 11% 14% 12% 13% 12%

17% 13% 20% 18% 14% 19%

21% 12% 26% 26% 16% 24%

2% 3% 2% 2% 2% 3%

3% 3% 4% 1% 1% 5%

2% 2% 3% 2% 2% 3%

7% 6% 9% 7% 9% 7%

3% 3% 4% 0% 2% 4%

1% 0% 1% 2% 1% 1%

6% 7% 5% 3% 6% 6%

5% 4% 6% 1% 5% 5%

6% 6% 6% 4% 5% 7%

16% 16% 16% 18% 18% 16%

16% 17% 15% 14% 17% 15%

14% 12% 16% 12% 13% 14%

6% 6% 6% 1% 5% 7%

11% 19% 6% 2% 14% 7%

7% 5% 8% 7% 7% 7%

23% 28% 19% 23% 24% 23%

13% 14% 12% 13% 12% 12%
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   P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

13% 12% 9% 13% 16% 9% 8% 8% 14% 16%

17% 16% 28% 15% 12% 11% 14% 14% 20% 18%

21% 22% 27% 17% 15% 13% 14% 24% 17% 26%

2% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 2%

3% 4% 5% 1% 3% 2% 3% 7% 2% 3%

2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3%

7% 7% 7% 10% 7% 5% 3% 14% 9% 3%

3% 3% 2% 8% 2% 4% 7% 3% 2% 3%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1%

6% 7% 3% 5% 6% 6% 4% 4% 7% 6%

5% 5% 3% 9% 5% 3% 2% 7% 4% 5%

6% 5% 5% 4% 8% 10% 9% 7% 6% 4%

16% 14% 36% 9% 7% 11% 20% 17% 15% 18%

16% 14% 18% 15% 17% 9% 15% 16% 20% 12%

14% 18% 14% 8% 12% 6% 13% 17% 12% 17%

6% 5% 3% 4% 10% 5% 5% 5% 7% 6%

11% 10% 13% 11% 9% 18% 22% 10% 11% 7%

7% 9% 6% 4% 6% 4% 5% 4% 9% 8%

23% 25% 14% 26% 26% 33% 26% 24% 19% 24%

13% 10% 11% 18% 15% 19% 8% 12% 15% 11%
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    P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

13% 13% 13% 14% 11% 9% 13% 16%

17% 19% 17% 17% 18% 23% 18% 8%

21% 26% 20% 19% 23% 26% 20% 15%

2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1%

3% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 3%

2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1%

7% 9% 7% 8% 6% 10% 7% 5%

3% 6% 2% 2% 4% 6% 2% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

6% 7% 5% 7% 4% 9% 3% 7%

5% 6% 5% 6% 4% 4% 4% 8%

6% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5%

16% 18% 16% 15% 19% 10% 20% 17%

16% 16% 15% 16% 15% 13% 18% 15%

14% 15% 14% 16% 12% 15% 16% 10%

6% 8% 5% 7% 4% 9% 5% 3%

11% 9% 11% 15% 4% 11% 11% 9%

7% 6% 7% 7% 6% 12% 5% 4%

23% 17% 24% 21% 25% 19% 22% 32%

13% 9% 13% 12% 13% 14% 12% 11%
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     P.04B) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua qualidade de vida? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Governo Federal

Governo Estadual

Prefeitura de São Paulo

Câmara Municipal de São Paulo

Ministério Público

Poder Judiciário

Subprefeituras

Conselhos Municipais

Partidos políticos

Meios de comunicação

Sindicatos de trabalhadores

Universidades

Igreja

ONGs (Organizações Não Governamentais) que trabalham em 
seu bairro

Associações de bairro

Empresas públicas

Empresas privadas/ empresários

Prefeito de São Paulo

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

13% 15% 13% 13% 23% 14% 11%

17% 41% 17% 8% 45% 24% 8%

21% 52% 23% 7% 46% 28% 12%

2% 6% 2% 1% 8% 4% 1%

3% 6% 4% 2% 11% 4% 2%

2% 1% 3% 2% 1% 4% 2%

7% 11% 9% 4% 8% 12% 4%

3% 9% 2% 2% 5% 7% 1%

1% 3% 1% 0% 0% 2% 0%

6% 4% 8% 5% 1% 8% 5%

5% 8% 4% 5% 6% 7% 3%

6% 6% 7% 5% 7% 5% 6%

16% 13% 20% 14% 14% 19% 16%

16% 12% 18% 16% 24% 17% 15%

14% 15% 16% 13% 14% 19% 11%

6% 4% 7% 5% 6% 8% 5%

11% 9% 9% 13% 12% 9% 12%

7% 12% 9% 3% 19% 10% 3%

23% 10% 16% 38% 3% 12% 36%

13% 6% 13% 11% 4% 9% 12%
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P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

5% 5% 4% 8% 5% 2% 5% 5%

12% 13% 11% 13% 15% 8% 8% 17%

42% 40% 43% 44% 45% 44% 36% 40%

17% 17% 17% 18% 13% 17% 21% 17%

21% 21% 21% 10% 16% 27% 27% 20%

4% 3% 4% 7% 6% 2% 3% 1%
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 P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

5% 8% 6% 2% 4% 2% 7%

12% 15% 15% 8% 12% 14% 13%

42% 44% 41% 40% 38% 48% 43%

17% 11% 12% 25% 25% 14% 13%

21% 19% 23% 20% 19% 20% 21%

4% 4% 3% 4% 2% 2% 3%
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  P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela 
está sendo:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

5% 2% 7% 7% 3% 6%

12% 8% 14% 17% 10% 13%

42% 42% 42% 38% 44% 41%

17% 25% 14% 3% 20% 14%

21% 19% 20% 35% 20% 22%

4% 4% 4% 1% 3% 5%
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   P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

5% 4% 8% 12% 1% 2% 3% 9% 3% 5%

12% 15% 14% 13% 4% 13% 7% 9% 16% 10%

42% 46% 41% 28% 41% 30% 38% 42% 38% 48%

17% 15% 15% 23% 20% 23% 27% 20% 15% 14%

21% 19% 17% 20% 27% 28% 20% 16% 23% 20%

4% 1% 5% 4% 7% 5% 5% 4% 4% 2%
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    P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

5% 7% 4% 4% 6% 11% 3% 2%

12% 14% 12% 12% 11% 17% 12% 6%

42% 36% 43% 39% 46% 42% 46% 33%

17% 16% 18% 21% 12% 11% 17% 26%

21% 23% 20% 21% 20% 17% 18% 31%

4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2%
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     P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração 
municipal? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 70 263 394

800 68 276 379

5% 22% 7% 1%

12% 48% 14% 3%

42% 24% 66% 29%

17% 3% 7% 28%

21% 1% 6% 37%

4% 2% 0% 2%
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P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? Você acha que 
ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2%

8% 10% 6% 10% 9% 6% 5% 10%

34% 36% 33% 41% 40% 33% 33% 27%

19% 18% 19% 18% 22% 24% 15% 15%

29% 28% 30% 17% 18% 31% 38% 36%

10% 7% 12% 12% 13% 6% 8% 10%
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 P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? Você acha que 
ela está sendo:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

1% 2% 1% 1% 1% 0% 1%

8% 14% 7% 4% 9% 6% 8%

34% 33% 41% 30% 28% 42% 37%

19% 11% 12% 29% 26% 17% 15%

29% 27% 31% 28% 28% 30% 29%

10% 12% 8% 9% 8% 6% 11%
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  P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? 
Você acha que ela está sendo:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

1% 1% 1% 0% 1% 1%

8% 3% 10% 12% 7% 8%

34% 32% 38% 24% 34% 35%

19% 27% 15% 8% 20% 17%

29% 28% 27% 44% 29% 30%

10% 10% 9% 12% 10% 9%
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   P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0%

8% 9% 12% 5% 3% 5% 4% 11% 9% 6%

34% 35% 36% 29% 34% 30% 34% 29% 31% 43%

19% 19% 15% 24% 19% 22% 25% 23% 18% 14%

29% 28% 29% 23% 33% 27% 28% 28% 30% 29%

10% 9% 6% 17% 10% 13% 9% 7% 11% 9%
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    P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

8% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 5%

34% 33% 35% 37% 31% 42% 37% 20%

19% 11% 21% 21% 14% 13% 20% 25%

29% 34% 28% 26% 33% 24% 25% 45%

10% 12% 9% 8% 12% 11% 10% 5%
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     P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de 
Vereadores de São Paulo? Você acha que ela está sendo:

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314

800 134 332 304

1% 4% 0% 0%

8% 31% 5% 1%

34% 43% 55% 11%

19% 5% 18% 26%

29% 5% 15% 55%

10% 11% 7% 6%
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P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, educação, transporte, 
habitação, cultura, etc. Na sua opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na Câmara?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

36% 36% 37% 44% 31% 39% 38% 31%

33% 33% 33% 25% 27% 40% 34% 35%

5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 3%

5% 7% 4% 3% 11% 3% 2% 7%

5% 6% 5% 8% 4% 4% 6% 5%

16% 15% 17% 15% 20% 9% 15% 19%

Página 96



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

 P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, educação, transporte, 
habitação, cultura, etc. Na sua opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na Câmara?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

36% 21% 35% 47% 50% 42% 27%

33% 41% 33% 28% 24% 33% 36%

5% 5% 4% 5% 3% 3% 7%

5% 6% 6% 5% 9% 5% 5%

5% 5% 7% 4% 5% 3% 8%

16% 23% 15% 12% 9% 14% 17%

Página 97



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

  P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, 
educação, transporte, habitação, cultura, etc. Na sua opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na 

Câmara?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

36% 51% 29% 16% 41% 30%

33% 25% 36% 50% 27% 39%

5% 3% 6% 6% 5% 4%

5% 4% 7% 3% 6% 4%

5% 5% 6% 2% 4% 6%

16% 13% 17% 24% 16% 17%
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   P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, educação, transporte, habitação, cultura, etc. Na sua 
opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na Câmara?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

36% 34% 30% 39% 45% 36% 52% 41% 33% 32%

33% 32% 33% 35% 33% 28% 19% 34% 30% 41%

5% 6% 5% 5% 1% 2% 3% 5% 6% 4%

5% 9% 7% 2% 0% 1% 4% 5% 6% 6%

5% 4% 6% 5% 7% 4% 11% 4% 3% 7%

16% 15% 19% 15% 15% 28% 11% 11% 24% 10%
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    P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, educação, transporte, habitação, cultura, etc. Na 
sua opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na Câmara?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

36% 35% 37% 41% 29% 28% 40% 39%

33% 38% 32% 30% 36% 30% 33% 38%

5% 3% 5% 4% 5% 7% 3% 5%

5% 4% 6% 5% 5% 10% 4% 3%

5% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 5%

16% 15% 15% 14% 18% 19% 16% 11%
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     P.07) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes áreas, como saúde, educação, transporte, habitação, 
cultura, etc. Na sua opinião, como deveriam ser priorizados os projetos que avançam na Câmara?

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Considerando um equilíbrio entre as reinvindicações do setor 
empresarial e seus representantes e as da população

Considerando apenas as reinvindicações de moradores e 
associações de diferentes bairros da cidade

Considerando apenas as reinvindicações do setor empresarial e 
seus representantes

Considerando apenas as reinvindicações de prefeitos e 
secretários

Considerando as alianças políticas/partidárias dentro da Câmara

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

36% 28% 38% 40% 19% 39% 38%

33% 42% 30% 34% 43% 33% 34%

5% 3% 6% 4% 1% 7% 5%

5% 11% 6% 2% 17% 6% 4%

5% 8% 5% 5% 6% 5% 5%

16% 9% 15% 16% 14% 11% 15%
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P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua qualidade de 
vida?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

31% 32% 30% 37% 30% 28% 31% 29%

20% 20% 21% 17% 13% 24% 21% 26%

5% 6% 4% 7% 7% 2% 5% 5%

11% 9% 12% 8% 12% 15% 10% 10%

15% 14% 15% 12% 20% 14% 14% 12%

10% 11% 9% 10% 9% 9% 11% 9%

9% 9% 9% 10% 9% 8% 9% 8%
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 P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

31% 37% 33% 25% 24% 30% 38%

20% 35% 17% 14% 15% 22% 22%

5% 4% 4% 6% 7% 3% 6%

11% 4% 13% 14% 15% 11% 9%

15% 3% 16% 21% 23% 13% 9%

10% 6% 8% 14% 13% 13% 6%

9% 11% 9% 7% 4% 8% 10%
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  P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua 
qualidade de vida?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

31% 22% 36% 31% 28% 34%

20% 16% 21% 40% 18% 23%

5% 5% 5% 5% 4% 6%

11% 17% 8% 2% 12% 9%

15% 19% 13% 7% 18% 11%

10% 14% 8% 3% 12% 8%

9% 7% 9% 13% 7% 10%
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   P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

31% 30% 36% 28% 28% 26% 25% 31% 32% 31%

20% 24% 17% 17% 18% 10% 16% 26% 19% 21%

5% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 6%

11% 9% 11% 12% 14% 17% 13% 10% 7% 14%

15% 14% 8% 20% 19% 20% 18% 13% 14% 14%

10% 11% 11% 10% 6% 6% 12% 9% 10% 10%

9% 6% 11% 7% 12% 17% 9% 7% 13% 4%
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    P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

31% 29% 32% 28% 35% 27% 35% 27%

20% 32% 18% 19% 23% 19% 21% 20%

5% 5% 5% 5% 4% 8% 5% 2%

11% 12% 11% 13% 8% 13% 9% 13%

15% 8% 17% 16% 13% 14% 13% 18%

10% 8% 10% 11% 8% 6% 11% 12%

9% 7% 8% 9% 9% 13% 6% 8%
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     P.08) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Conhecer melhor os problemas da sua região/ bairro

Estar mais presente, visitar mais as regiões/ bairros

Acompanhar de perto os espaços de participação, como os 
conselhos, conferências, etc.

Usar os recursos disponíveis (emendas parlamentares) de 
acordo com as demandas da população

Dar espaço para a população opinar sobre onde os recursos aos 
quais os vereadores têm acesso devem ser aplicados

Fiscalizar melhor se o prefeito e seus secretários estão 
colocando as demandas aprovadas em prática

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

31% 39% 33% 24% 42% 31% 28%

20% 24% 22% 17% 25% 19% 20%

5% 9% 4% 4% 9% 7% 3%

11% 12% 9% 14% 6% 11% 12%

15% 5% 15% 19% 4% 16% 17%

10% 7% 9% 12% 5% 10% 11%

9% 4% 8% 10% 9% 8% 9%
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P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

32% 36% 29% 19% 26% 47% 36% 30%

65% 61% 68% 73% 72% 51% 64% 67%

3% 3% 3% 8% 2% 2% 0% 3%
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 P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

32% 21% 25% 45% 42% 38% 24%

65% 74% 70% 55% 55% 58% 73%

3% 5% 5% 0% 3% 3% 3%
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  P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

32% 45% 27% 14% 36% 28%

65% 55% 69% 82% 62% 68%

3% 0% 5% 4% 2% 4%
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   P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

32% 34% 26% 31% 35% 43% 39% 33% 29% 32%

65% 62% 70% 69% 64% 57% 61% 65% 69% 63%

3% 4% 4% 0% 1% 0% 0% 2% 2% 6%
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    P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

32% 31% 33% 37% 25% 28% 29% 45%

65% 65% 65% 61% 71% 69% 67% 53%

3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2%
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     P.09) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

32% 25% 26% 44% 25% 26% 41%

65% 72% 70% 54% 75% 71% 57%

3% 2% 4% 2% 0% 3% 2%
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P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

28% 32% 26% 30% 28% 36% 26% 24%

8% 8% 8% 13% 4% 2% 10% 11%

4% 4% 4% 5% 6% 2% 2% 5%

28% 29% 27% 27% 30% 30% 24% 27%

3% 1% 5% 1% 4% 4% 3% 2%

4% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 2%

8% 8% 8% 4% 7% 4% 11% 11%

12% 11% 14% 12% 7% 12% 16% 14%

5% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 4%
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 P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

28% 21% 21% 40% 35% 31% 23%

8% 14% 7% 5% 8% 7% 10%

4% 4% 3% 4% 5% 2% 4%

28% 21% 30% 29% 27% 31% 26%

3% 1% 2% 5% 3% 2% 3%

4% 0% 6% 4% 8% 5% 2%

8% 5% 10% 7% 8% 6% 9%

12% 27% 14% 1% 3% 13% 18%

5% 5% 7% 4% 3% 4% 4%
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  P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

28% 37% 24% 18% 31% 27%

8% 4% 11% 6% 6% 10%

4% 5% 3% 4% 4% 3%

28% 33% 26% 15% 32% 23%

3% 4% 2% 1% 4% 1%

4% 4% 4% 1% 4% 3%

8% 8% 9% 4% 8% 8%

12% 1% 15% 46% 7% 18%

5% 5% 6% 6% 5% 6%
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   P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

28% 29% 23% 27% 32% 41% 29% 27% 25% 31%

8% 9% 7% 11% 6% 5% 9% 8% 6% 9%

4% 2% 5% 5% 5% 6% 7% 2% 3% 5%

28% 29% 21% 29% 30% 33% 28% 21% 25% 34%

3% 3% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 2%

4% 2% 6% 5% 3% 3% 3% 8% 4% 2%

8% 5% 15% 6% 7% 4% 8% 7% 12% 4%

12% 15% 18% 8% 6% 2% 6% 21% 13% 10%

5% 5% 4% 6% 7% 5% 5% 5% 8% 2%
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    P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

28% 20% 31% 33% 22% 21% 30% 35%

8% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 7%

4% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 3%

28% 26% 28% 27% 29% 27% 30% 24%

3% 6% 2% 3% 4% 5% 2% 4%

4% 3% 4% 5% 2% 5% 2% 4%

8% 11% 7% 8% 8% 6% 8% 11%

12% 21% 10% 9% 18% 15% 12% 10%

5% 2% 5% 5% 6% 8% 4% 3%
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     P.10A) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º lugar)

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

28% 14% 24% 40% 18% 27% 32%

8% 12% 9% 4% 9% 11% 6%

4% 2% 5% 4% 6% 5% 3%

28% 24% 32% 26% 19% 27% 29%

3% 4% 3% 3% 2% 2% 3%

4% 5% 4% 3% 10% 2% 5%

8% 10% 8% 7% 5% 9% 8%

12% 26% 10% 10% 26% 13% 10%

5% 4% 5% 4% 5% 4% 4%

Página 119



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

58% 61% 56% 64% 60% 67% 56% 46%

35% 36% 35% 40% 35% 32% 29% 42%

16% 16% 16% 15% 21% 17% 11% 17%

68% 67% 69% 71% 64% 67% 73% 64%

15% 15% 16% 11% 16% 18% 16% 15%

22% 23% 21% 21% 21% 22% 24% 22%

31% 30% 32% 17% 28% 34% 37% 34%

28% 28% 29% 33% 27% 25% 30% 28%

5% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 4%
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 P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

58% 46% 57% 67% 64% 65% 52%

35% 49% 29% 33% 36% 32% 39%

16% 13% 13% 21% 24% 11% 16%

68% 54% 73% 72% 67% 76% 63%

15% 10% 11% 22% 19% 18% 12%

22% 14% 20% 29% 26% 22% 19%

31% 35% 35% 24% 28% 29% 35%

28% 45% 35% 13% 21% 27% 36%

5% 5% 7% 4% 3% 4% 4%
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  P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

58% 67% 55% 41% 60% 57%

35% 30% 38% 38% 32% 39%

16% 21% 14% 12% 18% 14%

68% 73% 66% 57% 71% 65%

15% 21% 12% 11% 16% 14%

22% 27% 20% 14% 25% 19%

31% 25% 34% 36% 30% 31%

28% 16% 33% 58% 24% 32%

5% 5% 6% 6% 5% 6%
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   P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

58% 54% 52% 63% 68% 71% 57% 63% 52% 61%

35% 42% 27% 36% 32% 34% 28% 35% 34% 39%

16% 14% 14% 19% 21% 28% 21% 17% 10% 20%

68% 70% 67% 62% 68% 80% 61% 67% 67% 70%

15% 14% 15% 14% 18% 15% 21% 11% 15% 17%

22% 19% 23% 25% 25% 24% 27% 24% 21% 20%

31% 31% 47% 21% 21% 20% 28% 30% 34% 30%

28% 31% 29% 33% 22% 8% 25% 34% 29% 29%

5% 5% 4% 6% 7% 5% 5% 5% 8% 2%
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    P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

58% 51% 61% 66% 47% 51% 61% 63%

35% 33% 36% 35% 35% 34% 38% 32%

16% 12% 17% 17% 15% 14% 15% 22%

68% 68% 69% 68% 67% 62% 69% 75%

15% 17% 15% 18% 12% 17% 14% 16%

22% 21% 23% 22% 22% 21% 21% 27%

31% 40% 29% 29% 34% 34% 29% 31%

28% 42% 26% 25% 33% 33% 29% 20%

5% 2% 5% 5% 6% 8% 4% 3%

Página 124



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.10B) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Reduzir as desigualdades sociais

Combater o preconceito (racismo/ homofobia, diferença de 
classe social, etc)

Aumentar os impostos de grandes fortunas (ou dos mais ricos)

Incentivar a geração de empregos

Combater as mudanças climáticas

Ampliar o uso de energias renováveis

Preservar os valores ligados à família

Defender a igualdade entre homens e mulheres

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

58% 42% 57% 67% 49% 56% 62%

35% 37% 37% 33% 44% 35% 35%

16% 16% 15% 18% 18% 16% 17%

68% 60% 70% 71% 55% 69% 71%

15% 12% 14% 19% 5% 16% 17%

22% 29% 22% 20% 22% 22% 22%

31% 38% 33% 27% 34% 34% 31%

28% 45% 27% 23% 43% 31% 23%

5% 4% 5% 4% 5% 4% 4%
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P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os principais 
aspectos de uma administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que a atual administração 

municipal é:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

6% 7% 5% 5% 8% 5% 5% 7%

43% 45% 42% 45% 39% 45% 43% 43%

44% 42% 45% 40% 43% 47% 46% 41%

7% 6% 8% 10% 10% 3% 6% 8%
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 P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os principais 
aspectos de uma administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que a atual administração 

municipal é:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

6% 8% 3% 7% 6% 4% 7%

43% 36% 48% 43% 49% 43% 43%

44% 52% 41% 40% 35% 48% 46%

7% 4% 7% 10% 9% 5% 4%
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  P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os 
principais aspectos de uma administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que a 

atual administração municipal é:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

6% 6% 5% 13% 6% 7%

43% 43% 45% 30% 43% 42%

44% 40% 44% 56% 43% 46%

7% 11% 6% 1% 9% 6%
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   P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os principais aspectos de uma administração 
pública transparente. Pensando nisso, você diria que a atual administração municipal é:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

6% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 11% 5% 4%

43% 46% 45% 37% 40% 39% 47% 34% 44% 47%

44% 43% 42% 47% 45% 44% 34% 47% 44% 44%

7% 4% 7% 12% 11% 12% 15% 9% 7% 4%

Página 129



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

    P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os principais aspectos de uma administração 
pública transparente. Pensando nisso, você diria que a atual administração municipal é:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

6% 6% 6% 6% 5% 9% 5% 4%

43% 41% 45% 45% 40% 44% 47% 34%

44% 47% 43% 42% 46% 40% 41% 55%

7% 6% 6% 7% 9% 8% 7% 7%

Página 130



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

     P.11) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser os principais aspectos de uma 
administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que a atual administração municipal é:

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito transparente

Pouco transparente

Nada transparente

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

6% 15% 6% 2% 16% 8% 3%

43% 66% 53% 25% 66% 60% 29%

44% 12% 34% 68% 14% 25% 63%

7% 7% 7% 4% 4% 7% 5%
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P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política na 
sua cidade?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

8% 10% 7% 7% 10% 10% 9% 6%

25% 28% 21% 26% 26% 33% 25% 14%

65% 60% 68% 63% 60% 56% 63% 80%

2% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 0%
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 P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política na 
sua cidade?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

8% 6% 7% 12% 10% 9% 7%

25% 10% 24% 34% 33% 30% 19%

65% 82% 67% 52% 54% 60% 73%

2% 1% 2% 3% 3% 1% 1%
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  P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da 
vida política na sua cidade?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

8% 10% 7% 8% 6% 11%

25% 35% 21% 4% 32% 17%

65% 52% 70% 88% 60% 69%

2% 3% 2% 0% 2% 3%
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   P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política na sua cidade?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

8% 10% 4% 13% 8% 10% 8% 7% 9% 9%

25% 20% 26% 25% 30% 28% 37% 20% 26% 21%

65% 69% 69% 58% 57% 61% 51% 68% 62% 69%

2% 1% 1% 3% 6% 1% 3% 4% 3% 1%
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    P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política na sua cidade?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA NOS ÚLTIMOS 12 
MESES

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

MELHOROU 
MUITO/ 

MELHOROU UM 
POUCO FICOU ESTÁVEL

PIOROU UM 
POUCO/ PIOROU 

MUITO

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329 240 376 181

800 156 629 484 316 242 378 176

8% 12% 7% 9% 8% 11% 7% 8%

25% 23% 25% 31% 15% 24% 24% 27%

65% 64% 66% 57% 76% 63% 67% 62%

2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 3%
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     P.12) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política na sua cidade?

TOTAL

AVALIAÇÃO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL AVALIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muita vontade

Alguma vontade

Nenhuma vontade

Não sabe/ Não respondeu

800 128 326 314 70 263 394

800 134 332 304 68 276 379

8% 13% 7% 9% 10% 9% 8%

25% 26% 25% 26% 26% 24% 28%

65% 60% 66% 63% 59% 65% 63%

2% 1% 2% 2% 4% 2% 1%
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P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Heterossexual

Homossexual

Bissexual

Assexual

Pansexual

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

90% 91% 89% 81% 83% 91% 93% 99%

3% 4% 3% 7% 5% 4% 2% 0%

2% 0% 4% 5% 6% 0% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0%

3% 3% 3% 4% 6% 3% 3% 1%
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 P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Heterossexual

Homossexual

Bissexual

Assexual

Pansexual

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

90% 95% 88% 88% 86% 88% 93%

3% 1% 3% 5% 7% 4% 2%

2% 0% 4% 2% 3% 4% 2%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

3% 3% 4% 3% 2% 2% 2%
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  P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Heterossexual

Homossexual

Bissexual

Assexual

Pansexual

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

90% 89% 90% 88% 92% 88%

3% 3% 4% 3% 4% 3%

2% 3% 2% 1% 2% 2%

1% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 0% 1% 0% 1%

3% 3% 3% 7% 2% 4%
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   P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Heterossexual

Homossexual

Bissexual

Assexual

Pansexual

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

90% 95% 93% 84% 81% 86% 84% 88% 88% 96%

3% 2% 2% 8% 5% 7% 8% 4% 3% 2%

2% 1% 0% 3% 6% 0% 2% 2% 4% 1%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

1% 0% 0% 0% 2% 3% 2% 1% 0% 0%

3% 1% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 1%
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    P.ORIENT) Gostaria que você indicasse qual é a sua orientação sexual:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

Heterossexual

Homossexual

Bissexual

Assexual

Pansexual

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

90% 92% 90% 89% 91%

3% 3% 4% 3% 3%

2% 2% 2% 2% 2%

1% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 0%

3% 2% 2% 3% 3%
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P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Mulher cisgênero (nasceu mulher e se identifica como mulher)

Homem cisgênero (nasceu homem e se identifica como homem)

Homem trans (nasceu mulher e se identifica como homem)

Mulher trans (nasceu homem e se identifica como mulher)

Travesti (aquele ou aquela que se veste como o gênero oposto

Outros

Não sabe/ Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

49% 2% 91% 45% 46% 49% 53% 53%

46% 93% 4% 49% 46% 48% 44% 44%

1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

3% 3% 3% 2% 7% 3% 3% 1%
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 P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Mulher cisgênero (nasceu mulher e se identifica como mulher)

Homem cisgênero (nasceu homem e se identifica como homem)

Homem trans (nasceu mulher e se identifica como homem)

Mulher trans (nasceu homem e se identifica como mulher)

Travesti (aquele ou aquela que se veste como o gênero oposto

Outros

Não sabe/ Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

49% 48% 48% 51% 40% 43% 58%

46% 47% 44% 47% 57% 54% 36%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

3% 4% 5% 1% 2% 2% 3%
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  P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Mulher cisgênero (nasceu mulher e se identifica como mulher)

Homem cisgênero (nasceu homem e se identifica como homem)

Homem trans (nasceu mulher e se identifica como homem)

Mulher trans (nasceu homem e se identifica como mulher)

Travesti (aquele ou aquela que se veste como o gênero oposto

Outros

Não sabe/ Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

49% 47% 49% 61% 51% 46%

46% 49% 45% 31% 46% 47%

1% 0% 1% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 1% 0% 1% 1%

3% 2% 3% 8% 1% 5%
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   P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Mulher cisgênero (nasceu mulher e se identifica como mulher)

Homem cisgênero (nasceu homem e se identifica como homem)

Homem trans (nasceu mulher e se identifica como homem)

Mulher trans (nasceu homem e se identifica como mulher)

Travesti (aquele ou aquela que se veste como o gênero oposto

Outros

Não sabe/ Não respondeu

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

49% 52% 53% 52% 41% 51% 51% 51% 46% 50%

46% 45% 43% 38% 53% 45% 43% 43% 45% 49%

1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

3% 2% 2% 6% 6% 3% 3% 4% 6% 0%
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    P.IDENT) Qual a sua identidade de gênero?

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

Mulher cisgênero (nasceu mulher e se identifica como mulher)

Homem cisgênero (nasceu homem e se identifica como homem)

Homem trans (nasceu mulher e se identifica como homem)

Mulher trans (nasceu homem e se identifica como mulher)

Travesti (aquele ou aquela que se veste como o gênero oposto

Outros

Não sabe/ Não respondeu

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

49% 51% 49% 44% 57%

46% 45% 47% 52% 36%

1% 2% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 1% 1% 0%

3% 2% 2% 3% 4%
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P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: 
física, sensorial, intelectual ou mental?

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, eu mesmo

Sim, alguém do domicílio

Sim, alguém que convive ou se relaciona

Não

Não sabe

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

5% 4% 6% 8% 1% 7% 3% 7%

7% 7% 8% 8% 4% 6% 12% 6%

8% 8% 8% 12% 4% 5% 8% 10%

79% 82% 76% 72% 87% 80% 77% 77%

2% 0% 3% 2% 3% 3% 2% 0%
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 P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: 
física, sensorial, intelectual ou mental?

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, eu mesmo

Sim, alguém do domicílio

Sim, alguém que convive ou se relaciona

Não

Não sabe

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

5% 6% 4% 5% 5% 3% 6%

7% 8% 8% 6% 3% 8% 10%

8% 12% 10% 3% 4% 10% 9%

79% 73% 77% 84% 86% 79% 76%

2% 1% 2% 2% 2% 1% 0%
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  P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de 
deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou mental?

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, eu mesmo

Sim, alguém do domicílio

Sim, alguém que convive ou se relaciona

Não

Não sabe

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

5% 7% 3% 13% 5% 6%

7% 6% 7% 14% 8% 7%

8% 4% 10% 13% 6% 9%

79% 82% 79% 60% 81% 76%

2% 2% 2% 0% 1% 3%
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   P.PCD) Você, alguém do seu domicílio ou alguém que você convive ou se relaciona possui algum tipo de deficiência, seja ela: física, sensorial, intelectual ou 
mental?

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Sim, eu mesmo

Sim, alguém do domicílio

Sim, alguém que convive ou se relaciona

Não

Não sabe

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

5% 4% 5% 6% 6% 10% 8% 7% 4% 4%

7% 7% 13% 4% 5% 4% 9% 7% 8% 7%

8% 7% 8% 13% 6% 9% 0% 4% 12% 7%

79% 80% 74% 76% 81% 79% 81% 82% 73% 82%

2% 2% 1% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 1%

Página 151



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0342/2023

SÃO PAULO - SP

P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população 
brasileira. A sua cor ou raça é:

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Branca

Preta

Parda

Amarela

Indígena

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

49% 48% 50% 46% 48% 46% 50% 53%

14% 15% 13% 16% 13% 14% 16% 10%

34% 35% 33% 36% 39% 37% 27% 33%

2% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 1%

1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1%
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 P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população 
brasileira. A sua cor ou raça é:

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Branca

Preta

Parda

Amarela

Indígena

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

49% 31% 39% 68% 63% 49% 40%

14% 18% 20% 6% 7% 17% 17%

34% 49% 37% 22% 25% 33% 40%

2% 0% 2% 4% 4% 2% 2%

1% 1% 2% 0% 1% 0% 2%
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  P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo 
IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça 

é:

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E

BASE Sem pond.

Pond.

Branca

Preta

Parda

Amarela

Indígena

800 302 437 61

800 297 442 61

49% 68% 40% 22%

14% 7% 16% 30%

34% 21% 41% 46%

2% 4% 1% 1%

1% 0% 2% 1%
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   P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

TOTAL

RELIGIÃO REGIÃO

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 

RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Branca

Preta

Parda

Amarela

Indígena

800 318 170 105 207 100 100 200 200 200

800 328 173 97 203 34 78 156 280 252

49% 48% 43% 52% 54% 57% 69% 45% 48% 45%

14% 13% 19% 10% 12% 13% 10% 14% 14% 15%

34% 36% 36% 30% 31% 23% 18% 39% 36% 35%

2% 2% 0% 7% 2% 6% 3% 2% 1% 3%

1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 2%
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    P.RAÇA) Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para 
classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

Branca

Preta

Parda

Amarela

Indígena

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

49% 45% 50% 51% 47%

14% 17% 13% 14% 14%

34% 35% 33% 32% 37%

2% 3% 2% 2% 2%

1% 0% 1% 1% 1%
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P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS

BASE Sem pond.

Pond.

Católica Apostólica Romana

Assembleia de Deus

Batista | Metodista | Presbiteriana

Universal do Reino de Deus

Deus é Amor

Evangelho Quadrangular

Igreja Internacional da Graça

Renascer em Cristo

Sara nossa terra

Outras Evangélicas específicas

Evangélica - não sabe especificar

Adventista

Testemunha de Jeová

Judaica

Espírita | Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma | Agnóstico

Ateu, não tem religião

Não respondeu

800 371 429 128 154 156 182 180

800 376 424 132 157 157 186 168

41% 39% 43% 26% 35% 40% 45% 55%

5% 6% 4% 6% 8% 4% 5% 2%

3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3%

2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 7% 7% 11% 4% 7% 7% 7%

4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 3%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

4% 4% 5% 1% 2% 2% 9% 6%

5% 5% 4% 8% 6% 5% 4% 1%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1%

15% 17% 13% 19% 19% 17% 13% 9%

7% 10% 5% 7% 11% 11% 4% 4%

3% 2% 4% 5% 5% 4% 1% 0%
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 P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

TOTAL

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2

BASE Sem pond.

Pond.

Católica Apostólica Romana

Assembleia de Deus

Batista | Metodista | Presbiteriana

Universal do Reino de Deus

Deus é Amor

Evangelho Quadrangular

Igreja Internacional da Graça

Renascer em Cristo

Sara nossa terra

Outras Evangélicas específicas

Evangélica - não sabe especificar

Adventista

Testemunha de Jeová

Judaica

Espírita | Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma | Agnóstico

Ateu, não tem religião

Não respondeu

800 181 270 349 156 197 336

800 199 276 325 164 203 333

41% 62% 34% 34% 38% 45% 43%

5% 5% 8% 2% 5% 2% 7%

3% 0% 3% 4% 2% 3% 2%

2% 3% 1% 1% 0% 2% 2%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 6% 8% 6% 6% 6% 8%

4% 6% 6% 2% 3% 5% 5%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

4% 1% 2% 9% 5% 2% 2%

5% 2% 6% 5% 5% 3% 6%

1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 2% 1% 0% 2%

15% 9% 14% 20% 22% 14% 13%

7% 3% 6% 11% 7% 10% 4%

3% 0% 5% 3% 2% 3% 3%
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  P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

TOTAL

CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA PRETA/ PARDA

BASE Sem pond.

Pond.

Católica Apostólica Romana

Assembleia de Deus

Batista | Metodista | Presbiteriana

Universal do Reino de Deus

Deus é Amor

Evangelho Quadrangular

Igreja Internacional da Graça

Renascer em Cristo

Sara nossa terra

Outras Evangélicas específicas

Evangélica - não sabe especificar

Adventista

Testemunha de Jeová

Judaica

Espírita | Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma | Agnóstico

Ateu, não tem religião

Não respondeu

800 302 437 61 395 376

800 297 442 61 391 382

41% 32% 46% 46% 40% 43%

5% 3% 6% 5% 4% 5%

3% 4% 2% 2% 4% 1%

2% 0% 2% 7% 1% 2%

0% 1% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 2% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 4% 8% 12% 6% 9%

4% 1% 5% 9% 3% 6%

1% 0% 1% 0% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0%

4% 8% 2% 1% 6% 1%

5% 5% 4% 7% 4% 5%

1% 1% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1%

15% 21% 12% 7% 17% 13%

7% 12% 5% 2% 8% 6%

3% 4% 3% 1% 3% 3%
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   P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

TOTAL

REGIÃO

CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Católica Apostólica Romana

Assembleia de Deus

Batista | Metodista | Presbiteriana

Universal do Reino de Deus

Deus é Amor

Evangelho Quadrangular

Igreja Internacional da Graça

Renascer em Cristo

Sara nossa terra

Outras Evangélicas específicas

Evangélica - não sabe especificar

Adventista

Testemunha de Jeová

Judaica

Espírita | Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma | Agnóstico

Ateu, não tem religião

Não respondeu

800 100 100 200 200 200

800 34 78 156 280 252

41% 43% 35% 32% 42% 47%

5% 1% 3% 3% 7% 4%

3% 1% 5% 3% 1% 3%

2% 0% 1% 1% 3% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 2% 4% 12% 9% 3%

4% 9% 1% 6% 4% 3%

1% 1% 0% 2% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 3% 1% 0% 0% 0%

4% 6% 8% 5% 3% 4%

5% 4% 6% 5% 3% 7%

1% 2% 1% 1% 0% 0%

1% 1% 4% 1% 1% 0%

15% 17% 21% 17% 15% 12%

7% 8% 7% 6% 6% 10%

3% 3% 3% 4% 3% 3%
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    P.RELIGIÃO) Qual é a sua religião? (Espontânea)

TOTAL

POSSUI, CONVIVE OU SE RELACIONA 
COM ALGUÉM QUE TENHA 

DEFICIÊNCIA FÍSICA, SENSORIAL, 
INTELECTUAL OU MENTAL OCUPAÇÃO

EU MESMO/ 
ALGUÉM DO 
DOMICÍLIO/ 

ALGUÉM QUE 
CONVIVE OU SE 

RELACIONA NÃO OCUPADO NÃO OCUPADO

BASE Sem pond.

Pond.

Católica Apostólica Romana

Assembleia de Deus

Batista | Metodista | Presbiteriana

Universal do Reino de Deus

Deus é Amor

Evangelho Quadrangular

Igreja Internacional da Graça

Renascer em Cristo

Sara nossa terra

Outras Evangélicas específicas

Evangélica - não sabe especificar

Adventista

Testemunha de Jeová

Judaica

Espírita | Kardecista

Afro-Brasileiras (Umbanda, Candomblé, etc)

Orientais (Budismo, Islamismo, etc)

Outras religiões

É religioso mas não segue nenhuma | Agnóstico

Ateu, não tem religião

Não respondeu

800 146 640 471 329

800 156 629 484 316

41% 38% 42% 35% 50%

5% 4% 5% 5% 4%

3% 5% 2% 3% 2%

2% 0% 2% 2% 2%

0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0%

7% 12% 6% 7% 7%

4% 4% 4% 4% 5%

1% 2% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 1% 0%

4% 3% 5% 5% 3%

5% 8% 4% 4% 5%

1% 1% 1% 1% 0%

1% 0% 1% 1% 1%

15% 13% 16% 17% 12%

7% 2% 9% 9% 4%

3% 4% 2% 4% 2%
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